

EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SMDS Nº 10/2022

ERRATA nº 03

A Secretaria Municipal do Desenvolvimento Social do Município de Rio Claro torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SMDS Nº 10/2022, contendo as seguintes alterações aos instrumentos convocatórios:

- ANEXO I – DESCRIÇÃO DO OBJETO DA PARCERIA E CONDIÇÕES GERAIS no item META:

ONDE SE LÊ:

“Serão ofertadas 40 vagas para o público alvo do serviço.”

LEIA-SE:

“Serão ofertadas 22 vagas para o público alvo do serviço.”

Considerando não ter havido alteração no objeto do certame ficam mantidas as demais condições e cronograma original.

Rio Claro, 14 de outubro de 2022